

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО БЕРЕЖКОВСКОЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЕ ВОЛХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 26 марта 2021 г.

№7

О внесении изменений в Решение Совета депутатов МО Бережковское сельское поселение от 19.12.2014 года №19 « Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МО Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области»

соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах самоуправления организации Российской Федерации", местного В руководствуясь Уставом муниципального образования Бережковское сельское поселение в целях определения правовых основ, содержания и механизма осуществления бюджетного процесса в МО Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области,на основании протеста Волховской городской прокуратуры от 16.03.2021г.№07-19-2021, Совет депутатов МО Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области решил:

1.Внести в Положение о бюджетном процессе в МО Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области (далее по тексту — Положение), утвержденное решением Совета Депутатов МО Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области от 19.12.2014 года №19 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МО Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области» (с изменениями от 20.06.2017г. №26) следующие изменения:

1. п.3 ст.26 Раздел VI изложить в новой редакции «Одновременно с годовым отчетом об исполнении бюджета представляются пояснительная записка к нему, содержащая анализ исполнения бюджета и бюджетной отчетности, и сведения о выполнении муниципального задания и (или) иных результатах использования бюджетных ассигнований, проект Решения об исполнении бюджета ,иная бюджетная отчетность об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования, иные документы, предусмотренные бюджетным законодательством Российской Федерации.»

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее 10 дней после его подписания в установленном порядке.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по налогам и сборам, предпринимательской и социальной деятельности.

Глава МО Бережковское сельское поселение:

А.А.Налетов